

因素：高通胀低利率带来的有利微观经济环境。

2021年对于Crypto来说是部分利好的一年，比特币和以太坊的价格和市值都创下历史新高。这是由于高通胀低利率带来的有利微观经济环境，市场情绪高涨。加密货币等高风险资产借机获得资金青睐。

比特币的概念最终于2008年11月1日由中本聪提出，并于2009年1月3日正式诞生。

根据中本聪的思想 and 建立在此基础上的P2P网络。比特币是一种P2P数字货币。比特币交易记录公开透明。点对点传输意味着一个分散的支付系统。

与大多数货币不同，比特币的发行不依赖于特定的货币机构。它通过根据特定算法的少量计算而发生。比特币经济利用整个P2P网络中众多节点形成的分布式数据库来确认和记录所有的交易行为，利用密码学的想象力来保证币滞所有环节的安全。P2P的去中心化特性和算法本身可以保证货币不能被人为操纵，制造少量的比特币。基于密码学的思想，比特币只能由真正的所有者进行转移或支付。这保证了货币所有权的匿名性和交易的停滞。比特币的总数是有限的。在过去的四年中，货币系统只需要超过1050万，然后总数将永远限制在2100万。

6月18日交易时段比特币自2020年11月以来首次跌破2万美元关键支撑位后，持续下跌。截至记者发稿时，盘中低点跌至18811.4美元，跌幅超过10美元。一天中的百分比。这曾经是比特币的12天下跌。根据CoinGecko的数据，自去年11月达到69000美元的峰值以来，比特币已经下跌了70%。比特币最近的下跌趋势被称为“自由落体”由《纽约时报》。

北京时间18日，比特币突然暴涨，10分钟内下跌近1000美元。之后比特币跌破了2万美元和1.9万美元的门槛，为2020年12月以来的最低水平。币安数据显示，下午5点左右，比特币价格报18996美元，较前一交易日下跌近10%。有分析称，币圈巨大震动的原因形成。当地投资者可以从本地加密货币交易中提取资金，这加剧了他们对虚拟货币活跃度的担忧。作为知名的比特币持有者，特斯拉在这波比特币行情中损失惨重。相关数据显示，特斯拉目前持有43200个比特币。价值9.68亿美元，损失了约5.3%的比特币投资。一亿美元。当特斯拉在7月份谈论其第二季度收益时，它应该谈论与比特币投资相关的损失。2022年底比特币的价格仍然是47000美元，第一季度最便宜的在31000美元左右。4月以来，比特币震荡下行，5月告别4万美元关口，一路跌破3万美元。以太坊也经历了震荡，并在5月跌破3,000美元和2,000美元的门槛。从6月10日开始，以太坊的价格也开始暴涨

。比特币和以太坊连跌数日，突破19000美元和1000美元关口。与2021年11月创下的68700美元和4890美元的历史高点相比，上述文章的内容分别下降了72%和79%。

在加密货币市场持续低迷的情况下，无论是企业投资者、集团投资者还是加密产业生态中的成员，他们都在经历一场“大逃杀”。

陷入牛市。

陷入熊市。

2021年，比特币先跌后涨，先熊后牛，熊牛交替。。涨也不会一直涨，跌也不会一直跌。

比特币的概念最终于2008年11月1日由中本聪提出，2009年1月3日正式诞生。根据中本聪“；”的思想，想象一下已经发布的开源软件和建立在其上的P2P网络。。比特币是一种P2P虚拟加密数字货币。点对点传输意味着一个分散的收集系统。

2021年9月24日中国人民“；”美国一家银行发布公告，进一步防范和应对虚拟货币交易中的投机风险。通知指出虚拟货币不具有与法定货币相同的法律地位。

2021年11月10日，比特币价格创下历史新高，首次逼近69000美元。

响应时间：2021年12月1日请以平安银行在官网发布的最新业务变化为准。

行情很好。

今年对于比特币来说是非常舒缓的一年，也是非常重要的一年。比特币的价格从年底的29000美元。一度升至69000美元的历史高点。虽然比特币的通常价格已经下降，但它仍然价值约47,000美元。可以说一个比特币在三四线城市可以简单换一套房子。

近一周之后“；”分析Okex客户端的比特币价格数据，目前来看，正在缓慢下降，未来还可以继续上升。我本来准备暂时持有比特币。